

Вспомнили героя, отдавшего жизнь за мирное небо над головой

Надежда Савраева. Фото Дмитрия Бикбова

В сквере Славы прошло торжественное мероприятие, посвященное двадцатой годовщине гибели нашего земляка Героя России Дмитрия Новоселова. Участие в нем приняли представители власти, силовых структур, родственники, школьники и рядовые орчане.



Вдова Дмитрия Новоселова Наталья поблагодарила орчан за то, что они помнят о подвиге ее мужа

Дмитрий Новоселов – участник второй чеченской войны. Проявил себя в пятнадцати спецоперациях, задержал десять участников незаконных бандформирований, двух преступников, находившихся в федеральном розыске.

1 марта 2003 года в Аргуне в засаду попали военнослужащие внутренних войск, к которым на помощь отправилась оперативная группа. Численность боевиков была превосходящей. Капитан

Новоселов из снайперской винтовки уничтожал бандитов, а когда закончились патроны, продолжал бой с автоматом в руках. Рядом был ранен его командир, подполковник Киричук. Орчанин бросился на помощь. Боевики обнаружили позицию снайпера и начали обстрел из подствольных гранатометов. В результате прямого попадания гранаты капитан получил смертельное ранение.

Указом Президента Российской Федерации за мужество и геройство капитану милиции Дмитрию Новоселову было посмертно присвоено звание Героя России.

– Это был человек железной выдержки и мужества, – отметил в своем выступлении первый заместитель главы города Евгений Новиков. – Наш земляк навсегда останется в памяти близких и друзей. Мы помним и гордимся им!

Здесь были и родные Дмитрия Новоселова.

– Хочу поблагодарить всех, кто пришел сюда, чтобы почтить память Дмитрия, – со слезами на глазах сказала вдова героя Наталья Александровна.

– С того рокового дня прошло уже двадцать лет, но мне кажется, будто это все было только вчера. Еще раз большое спасибо, что помните о подвиге моего мужа! Пусть наши дети никогда не узнают, каково жить в страхе, а над головой будет только мирное небо!

По традиции торжественное мероприятие завершилось минутой молчания. К памятнику героя возложили цветы и венки.